

Arbeitsgemeinschaft Blaukarst e. V. c/o Thilo Müller, Geschäftsführer Wildermuthstraße 36/2 72076 Tübingen

die Unterschrift des gesetzlichen Vertreters)

Antrag auf Fördermitgliedschaft bei der Arbeitsgemeinschaft Blaukarst e. V.

Hiermit beantrage ich die Fördermitgliedschaft bei der Arbeitsgemeinschaft Blaukarst e. V. Vorname: Name: Straße: PLZ/Ort: E-Mail: Mein jährlicher Förderbeitrag beträgt: Euro Der jährliche Beitrag für Fördermitglieder wird freiwillig festgelegt, er beträgt mindestens 30 Euro. Wir bitten um eine Einzugsermächtigung. Freiwillige Angaben: Geburtstag: Telefon: Hinweis: Die Kommunikation in der Arbeitsgemeinschaft Blaukarst findet hauptsächlich elektronisch statt. Falls keine E-Mailadresse angegeben wird, können keine Veranstaltungshinweise oder ähnliches übermittelt werden. _____, den ____ (Ort, Datum – Unterschrift – bei Minderjährigen

www.blauhoehle.de - info@blauhoehle.de



Einzugsermächtigung:

vomanie.	
Name:	
Straße:	
PLZ/ORT:	
einzuziehen.	t Blaukarst e.V., den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto
Kontoinhaber / Kontodaten:	
Familienname:	Vorname:
Name des Kreditinstituts:	
Kontonummer:	Bankleitzahl:
IBAN:	BIZ:
Diese Einzugsermächtigung gilt bis zu meinem Austritt aus der Arbeitsgemeinschaft Blaukarst e.V. oder meinem schriftlichen Widerruf.	
, den	
(Ort, Datum – Unterschrift – bei Minderjährigen die Unterschrift des gesetzlichen Vertreters)	